
 
РАДНА БИОГРАФИЈА 

 
 
 
 Моје име је БРАНКО МИЛИЧИЋ, рођен сам 25. августа 1985. године у 
Горњем Милановцу. Живим у Горњем Милановцу, у улици Кнеза Александра 
бр. 93.  
 По завршеној основној школи, 2000. године уписао сам средњу Техничку 
школу “Јован Жујовић” и исту завршио 2004. године, када сам уписао 
Економски факултет, универзитета Мегатренд, смер извршно управљање. У 
јуну 2009. године завршио сам факултет, стекао образовање VII степена и звање 
дипломирани економиста извршног управљања. У току студирања посебна 
знања сам стекао у области пословне економије и логистике, основа производње, 
социологије, производне и информационих технологија и маркетинга, са 
посебним акцентом на специјализацији одржавања и управљања предузећима у 
кризним (данашњим) условима пословања. Тренутно сам на другој години 
мастер академских студија на Економском факултету у Крагујевцу, модул 
Менаџмент у јавном сектору.  
 
 У новембру 2010. године засновао сам радни однос у привредном 
друштву ДАМ 93 доо из Горњег Милановца, које се бави производњом и 
продајом личне и заштитне опреме, на радном месту менаџер продаје, где сам 
био запослен до 04.07.2021. године. У оквиру обављања послова наведеног 
радног места био сам задужен за припрему ценовних понуда, анализирање 
циљних цена, усаглашавање специфичних захтева купаца, израду радних налога, 
праћење извршења налога и мониторинг целокупног процеса производње, 
планирање производње и набавку материјала на месечном нивоу, свакодневни 
контакт са купцима. У току рада у наведеној фирми сарађивао сам са већим 
бројем јавних предузећа (ЈКП “Горњи Милановац”, ЈКП “Комуналац” Чачак, 
ЈКП “Видрак” Ваљево, ЈКП “3. октобар” Бор...). У циљу што успешнијег 
обављања радних задатака, био сам у обавеза да се детаљно упознам са радом и 
начином пословања свих клијената, па и јавних предузаћа са којима сам 
сарађивао, тако да сам већ тада упознат са пословима које обављају јавна 
предузећа.  
 
 Почев од 05.07.2021. године до 25.12.2023. године био сам радно 
ангажован у Јавном предузећу за изградњу општине Горњи Милановац на 
радном месту координатора служби, а преко Агенције за привремено 
запошљавање ХР Булевар доо Београд, где сам у том периоду био запослен. У 
оквиру обављања послова овог радног места, био сам задужен за координацију 
рада служби овог јавног предузећа у извршавању налога директора, за 
организују процеса рада и пословања, за распоређивање радних задатака 
постављених од стране директора запосленима, за праћење извршења налога 
директора, за осигуравање оптималних и делотворних услова рада свих 
организационих делова предузећа, подношење извештаја директору предузећа о 
спроведеним активностима на извршавању налога.  
 
 Од 26.12.2023. године запослен сам у Јавном предузећу за изградњу 
општине Горњи Милановац на неодређено време и изабран за извршног 



директора. На овом радном месту извршавам послове из делокруга рада 
директора, у случају спречености или одсутности директора, као и друге 
послове чије извршавање ми посебним актом повери директор предузећа, 
обједињујем послове на организовању и усклађивању процеса рада у предузећу, 
извршавам програм развоја и план пословања Јавног предузећа, спроводим 
усвојену политику предузећа, координирам рад свих служби предузећа, 
организујем процес рада и пословања, распоређујем радне задатке постављене 
од стране директора запосленима, осигуравам оптималне и делотворне услове 
рада свих организационих делова передузећа, учествујем у доношењу 
годишњих и трогодишњих програма пословања предузећа, редовно извештавам 
директора предузећа о спроведеним активностима и финансијском пословању, 
предлажем мере за успешније остваривање пословних резултата.  
 
 Од 26.09.2024. године именован сам за директора Јавног предузећа за 
изградњу општине Горњи Милановац. Описа послова је следећи: заступам и 
представљам предузеће, организујем и руководим процесом рада, водим 
пословање предузећа, одговарам за законитост рада предузећа, предлажем 
дугорочни и средњорочни план пословне стратегије и развоја предузећа и 
одговоранм сам за њихово спровођење, предлажем годишњи, односно 
трогодишњи програм пословања предузећа и одговоран сам за његово 
спровођење, предлажем финансијске извештаје, предлажем доношење посебног 
програма коришћења средстава из буџета општине (субвенције, гаранције или 
коришћење других средстава), извршавам одлуке Надзорног одбора, бирам 
извршне директоре, бирам представнике предузећа у скупштини друштва 
капитала чији је једини власник предузеће, закључујем уговоре о раду са 
извршним директорима, у складу са законом којим се уређују радни односи, 
доносим акт о систематизацији, предлажем Надзорном одбору доношење акта о 
исплати стимулације извршним директорима, предлажем Надзорном одбору 
доношење одлука и других аката из делокруга директора, одлучујем о 
појединачним правима, обавезама и одговорностима запослених у складу са 
законом, Статутом и другим општим актима, доносим план набавки за текућу 
годину, доносим одлуке у поступцима јавних набавки и набавки на које се не 
примењује закон о јавним набавкама, вршим друге послове одређене законом, 
Одлуком о оснивању и Статутом предузећа. 
 
 Године 2018. са неколицином земљака оснивам Воћарску задругу 
“Шилопај” која се бави производњом ракије. Циљ оснивања ове задруге је, пре 
свега, допринос развоју овог дела општине Горњи Милановац, повећању броја 
становника у селима Шилопај, Церова, Давидовица, Крива Река. У задрузи сам, 
од почетка волонтерски на позицији директора.  
 
 Поред чињенице да сам током студирања, на теоретском нивоу детаљно 
упознат са активностима у оквиру корпоративног управљања фирмом, у оквиру 
свог досадашњег радног искуства и практично сам обављао послове који се 
односе на доношење одлука, повезивање свих битних чинилаца предузећа и 
контролу рада, а све у циљу добрих пословних резултата самог предузећа и 
остваривања добити. Такође, упознат сам са правилима по којима функционише 
унутрашња организација јавног предузећа, систем планирања, извештавања 
оснивача и мерење постигнутих резултата у циљу транспарентности рада.  
 



 Поседујем знање енглеског језика, рада на рачунару, тимски дух, добре 
комуникацијске способности, висок ниво мотивисаности, истрајности и 
прилагодљивости стечене у разним пројектима, тимовима и сл. Такође, 
поседујем флексибилан приступ променљивим ситуацијама, стрпљив сам, 
толерантан. Возач сам Б и Ц категорије. Ожењен сам и отац трогодишње 
Магдалене. 
 
 


